

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

部分商家将目光盯上小学生

孩子书包现安全套促销传单



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 马帅) 眼下,又到了年末,不少商家使出了浑身解数吸引消费者,打折、清仓等一系列宣传字眼夺人眼球,不管走到哪里,随处可见的各类促销单也让不少市民头疼。这不,市民齐先生向记者反映:“部分商家将目光盯上了小学生,向其发放促销传单,招致不少家长的反感。”

“哎!最近怎么了?商家们简直太

疯狂了,印刷宣传册不花钱吗?现在的商家怎么这么精明,都直接把色彩艳丽的宣传册发到了小学生手中。孩子的书包里天天塞满了各式各样的促销宣传册、宣传单,每天儿子一放学,打开书包,首先看到的就被儿子塞得乱七八糟的促销单,其中最多的一次我从儿子的书包里整理出二十三家商户的促销单,内容涉及家电、服饰、医药及化妆品。”市民齐先生说道。

齐先生接着说,“儿子正是识字的时候,有时摸过促销单,遇到不认识的字就会问,其中有一次,上小学二年级的儿子,拿着某超市的促销单问我‘避孕套’怎么念,当时的我甚是尴尬,念也不是不念也不是,随后,我灵机一动,拿出字典,将三个字分开解释,试图分散儿子的注意力,可是这孩子偏爱刨根问底儿,抓着问题不放,没有办法,我只好告诉儿子,明天可以问问老师。儿子睡觉后,我便将该宣传册偷了

出来。”采访中,记者了解到,像齐先生这样有过类似尴尬情况的家长并不在少数。

“真是无语了!孩子的幼儿园竟然发起了学习机的促销广告。”近日,市民楚先生的儿子带回家一张学习机的促销单,儿子告诉楚先生,宣传单是他老师发给他的并嘱托他一定要带回家给家长看,孩子一向听话,就乖乖地拿回家让楚先生看。随后,记者在市中区君山路、文化路等附近的中小学门口发现,一到放学时间,几乎每个学校门前都有前来发促销单册的商家,其中在文化路附近的一学校门口,四、五名青年男女分散在左右两边,手里抱着色彩斑斓的传单,不停地发放到学生手里,有的学生不愿意接,他们随即将促销单插进孩子的书包里,有的孩子接过促销单后,看了一眼,便随手扔到了地上,短短半小时的时间里,学校门口方圆200米的距离内已经是纸片乱飞。



线缆垂地太危险

20日,在市中区东井路,路旁的线缆垂落在地,其中几条已与地面亲密接触。附近的居民任先生说,这几条线缆已经垂下来数天有余,一直没人处理。线缆垂地毕竟存在相当大的安全隐患,希望有关部门尽快前来排查、处理。

(记者 刘一单 摄)

小区停车位要收费遭居民反对

物业拒绝采访 物价部门:收费须经50%业主同意

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 日前,家住通盛上海花园小区的孔先生拨打本报热线反映,小区内原本可以免费停车,但是物业近期贴出一张通知,称2015年1月1日起,对小区内露天停车位收取停车费。而业主们认为,小区公共停车位归全体业主所有,物业无权收取停车费。

据孔先生介绍,小区内原本只有主干道有划好的停车位,而小区车辆多,于是开发商便把单元楼前的绿化带中的一部分修整成了停车位。“当时开发商在小区东边增加规划,小区业主们都不同意,为达成协议,开发商应我们业主要求,把绿化带修整成了停车位。”

随后记者来到通盛上海花园小区,看到小区单元门前确实有一张收费通知:根据滕州市住房和城乡建设局、滕州市物价局第38号红头文件规定,小区露天停车收费80元/月/车。根据小区

实际情况,物业决定,拟于2015年1月1日起,对小区内各露天停车位收取停车费,楼栋前60元/月/车,主干道旁车位50元/月/车。

小区居民周女士告诉记者,小区业主建的QQ生活群,每天都在讨论关于停车收费的事情。“大家都称坚决不交费,业主委员会还专门印发了名为‘坚决反对和抵制,物业公司强行将业主的车位租赁给业主,严重侵害了业主的权益’的决定,我们认为物价局下发的文件只是说明两个问题,一是小区停车位可以收费,二是明确了收费上线,只有停车位的所有者才可以决定租赁,而物业公司并没有所有权。”

针对通盛上海花园小区公共停车位收费问题,记者咨询了滕州市物价局,工作人员告诉记者,“出台的文件只是小区收取停车位的一个标准。并不能作为强制要求业主缴纳停车费的条件,物



业想要收取停车费,必须经过小区业主委员会2/3委员的同意,如果没有业主委员会,则必须经过小区50%以上业主的同意。如果物业违反这个标准,不允许业主停车,业主可向有关部门进行投诉。”

关于小区居民反映公共停车位收费问题,记者随后拨打了该小区物业——上海跃盛物业管理有限公司滕州分公司通盛上海花园物业管理处的电话,可工作人员以不方便回答为由拒绝了记者的采访。

永安乡遗棠村

为遗棠小学筹资修建操场

晚报讯 日前,由永安乡遗棠村村委筹资新建的永安乡遗棠小学操场竣工并投入使用了,全校师生欢呼雀跃。

遗棠小学地处永安乡遗棠村,办学条件简陋,学校操场荒草丛生无法使用,学生们只能在教室前的一片水泥地上玩耍。这些都被遗棠村村委看在眼里,今年7月经市中区教育局、永安乡政府、永安乡教委办及遗棠村村委多方帮助与协调,由遗棠村出资20余万元为孩子们修建了一个操场。(通讯员 刘全生 朱魁)

底阁镇运卜屯小学

安全教育成效显著

晚报讯 学校安全工作事关我们千家万户的幸福,是维护社会稳定、推进学校素质教育顺利实施的重要因素,安全工作是关系到人民生命财产的大事。学校安全工作直接关系到学生的安危、家庭的幸福、社会的稳定。峰城区底阁镇运卜屯小学始终把学生的安全教育放在学校工作的首要位置,组织学生开展身边的安全隐患排查活动,消除不安全因素;通过宣传栏、板报、广播等形式,在校内广泛开展安全常识、法规的教育宣传和普及,增强广大师生对安全问题的认识;围绕学生心理健康、预防校园伤害、交通安全等内容,组织学生观看安全教育片,开展安全教育主题班会、进行安全知识测试等;聘请专家指导师生进行安全紧急疏散演练和消防器材操作演练;组织开展安全教育知识竞赛;与家庭、社会协力配合,构建学生安全防护网。同时向家长发放有关预防学生安全事故的宣传材料,切实履行好监督职责,及时掌握学生日常出行情况。通过以上举措,切实提高了学生的安全意识,增强了学生的自我保护能力。

(通讯员 郭英杰)

底阁镇运卜屯小学

加强开展安全宣传教育

晚报讯 为了更好地落实好“安全教育周”,做好学校的安全防范和学生的安全宣传教育工作,底阁镇运卜屯小学通过校园宣传栏、家校联系、晨间谈话等形式,旨在提高教师、家长和学生的安全意识。

学校在宣传栏里布置了跟学生生活相关的知识,供家长在家庭对孩子进行教育。如学生的行走安全、食品安全、独自在家安全以及校园安全等。学校还给家长发放了《交通安全告家长书》等宣传材料,在这些资料里,学校要求家长配合学校做好孩子节日期间的安全教育,防止意外事故发生。特别是在清明节踏青郊游期间,因为车流量大,更要注意孩子的交通安全,遵守交通规则,严禁乘坐无牌(证)车辆或超载车辆;对孩子进行防火、防电、防抢、防盗等方面教育;注意饮食卫生和防疫防病,严禁孩子在无证经营的地方随便购买零食。教师们则利用好每天的晨间谈话,告诉孩子课间玩耍不打闹追逐、上下楼梯靠右走、不带利器及易燃易爆物品来园、注意用电安全,不乱摸乱动教室内的电器设备、过马路时要看清来往车辆,要走人行横道等。(通讯员 郭英杰)